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Thank you to everyone who took part and shared their views. We had 68 
responses which is approximately 44% of our families. I would always be 

aiming for 100%, but the figures hopefully represent the general 
feeling. We appreciate all the feedback, and we will be working on the 

suggestions people gave.

97% Feel their child feels safe 
at Woodlea.

97% Feel their children are 
happy at Woodlea

97%
Would recommend 

Woodlea

96%
Feel we ensure 

children are well 
behaved

87%
Feel their child has 
never been bullied

• No parent felt their child was not doing well at Woodlea.
• 93% feel that we support their child's wider personal 

development.

87% of respondents feel we 
have high expectations of 
their child.

How we deal with concerns
Of the 72% of parents who had ever raised concerns, 94% of 

them felt they were dealt with properly.

Clubs: While 91% felt their child could take part 
in clubs, some commented that they would like 
a wider range, or that there were not many 
places. We are always looking to add additional 
outside providers for clubs and will continue to 
do so.

We want to do better and that is why 
continuing to develop how we 
challenge children is part of our school 
improvement plan.

Communication about learning: 94% felt that we let 
them know how their child is doing at school. But 
many of the additional comments focused on how 
parents would like more information. This is 
something we will be developing as we know how 
supportive you are of your children's learning.
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